

РФ, присоединившись к программе постановке Целей достижения нейтрального баланса деградации земель (НБДЗ) в 2016 году, к настоящему времени выполнила все цели, установленные до 2020 года и в настоящее время развивает сотрудничество по НБДЗ как на национальном уровне, так и на межрегиональной платформе, в частности, между регионами Центральной и Восточной Европы и Азиатско-Тихоокеанского региона. Об этом Российская Федерация заявила на 19-й Сессии Комитета по рассмотрению осуществления Конвенции ООН по борьбе с опустыниванием.

Подробнее: <http://www.igras.ru/news/2828>